

# 轿车为躲人撞向路边树

车被撞烂，一人被困



消防人员救出被困老人。

本报12月30日讯(见习记者徐艳 通讯员 王绍丽)一辆轿车在行驶过程中发现路上躺着一个人，为躲避司机急打方向盘后撞向了路边大树，致一人被困。目前，被困人员被消防人员救出。

12月29日17点53分，日照五莲县公安局消防大队接到报警称：206国道五莲县于里镇川里路段发生一起交通事故，一轿车与路旁的树相撞，一人被困驾驶室，急需救援。

接到报警后，该大队立即派一辆抢险救援车、7名消防官兵奔

赴现场进行处置。

到达现场后，消防官兵随即对现场进行警戒。事故轿车已经撞得面目全非，车门由于受挤压发生严重变形打不开，驾驶室前沿凹陷，一名70岁左右的老人被困于副驾驶室位置，表情痛苦不堪。

考虑到老人年纪较大，被困时间越长越危险。消防官兵首先让120医护人员对老人进行身体检查，经医生检查后，得知老人身体并无大碍，只是腿部被撞伤。

消防官兵在熟悉了现场情况

后，首先用液压扩张两用剪对发生严重变形的车门进行破拆，破拆成功后，派一消防人员深入驾驶室内部协助老人脱困，经过几次尝试，最终成功将老人救出。

据轿车司机介绍，他行驶到五莲县于里镇川里路段时，忽然发现前方路上躺着一名老人，于是慌乱中急打方向盘，致轿车与路边的树相撞，发生了事故。

据出警的消防官兵说，躺在路上的是一名60岁左右的老太太，经医生检查后发现已经死亡。死亡原因还在进一步调查中。



货车轮胎起火

12月30日10时15分，在335省道莒县龙山镇驻地附近一货车轮胎起火，莒县公安消防大队接警后，迅速赶往现场，10分钟后将火扑灭。据货车司机介绍，他是在刹车后才发现右后侧轮胎起火的，起火原因可能是给轮胎降温的水管冻住或是水箱没水了。

见习记者 徐艳 通讯员 蔡令玉 摄影报道  
(请提供线索的张先生领取50元)



消防大演练

12月29日晚10点，日照市公安消防支队在日照利家购物广场举行了夜间灭火救援实战演练，市区4个中队、17辆消防车共80余名官兵参加了此次演练，确保元旦平安。

见习记者 王平 摄影报道